

# ПЛЪВЕНСКИ НОВИНИ

ЕДИНЪ БРОЙ 1 ЛВ. СЕДМИЧЕНЪ НЕЗАВИСИМЪ ВЕСТНИКЪ ГОДИШЕНЪ АБОНАМЕНТЪ 60 ЛВ.  
РЕДАКЦИЯ ПЕЧАТНИЦА „ИЗГРЪВЪ“. Редакторъ-стопанинъ ИВ. БАКАЛОВЪ.

## За кръвта при Михалци

Д-ръ Хр. Поповъ отговаря на Г. Марковъ

Подъ горниятъ надсловъ, г. Георги Марковъ е написалъ статия въ в. „Северно Ехо“ брой 24 н. г., въ която обругавайки партийността, е засегналъ Радикалната партия въ връзка съ станалата напоследъкъ ж. п. катастрофа при Михалци.

Г-нъ Марковъ, който често изпада въ експлозивни настроения, не държи смѣтка за истината, а той, който претендира да бъде общественикъ на „нова“ политическа школа и борець срещу неджитъ на нашия общественъ животъ, му се налага да бъде добросъвестенъ и обективенъ.

Не само анкетата, но въ самото начало и очевидци посочиха причинитъ и виновницитъ на това нещастие случило се при ржководството на старъ и опитенъ ж. п. персоналъ.

Въ Сговористко време станала не малко ж. п. катастрофа, една отъ тѣхъ бѣше при гара Ясенъ, която по размѣри на човѣшки жертви и материални загуби далечъ надминаваше тази при Михалци. Г-нъ Марковъ и „професионалнитъ организации“ тогава мълчаха.

Г-нъ Марковъ, се провиква: „Отдавна вече професионалнитъ организации по Министерството на желѣзницитъ, както и компетентнитъ лица въ тая областъ биятъ тревога... Отъ една година насамъ немилостивата ржка на партизанина въ тѣзи ведомства (желѣзницитъ и почитъ б. А.), изхвърли на улицата всички способно, честно, трудолюбиво и добросъвестно, като го замѣсти съ една сива маса отъ службогонци, които иматъ само единъ цензъ: личната карта на нѣкоя Радикалка организация“.

Вѣрно е г. Марковъ, че „професионалнитъ организации на широкитъ“ и компетентнитъ лица около Сговора биятъ тревога за спасение на себе си, защото се намѣри една твърда и непоколебима воля, която премахна една рутинна и вкаменелостъ и разруши гнѣздото на бездарницитъ, ленивцитъ и хайдуцитъ.

Ние сочимъ напимѣръ Плъвенъ, кждето се смѣта, че сж извършени най голѣми промѣни до 50%, ще се види, че не е уволненъ нито единъ квалифициранъ служащъ и, че нѣкои отъ началствующитъ лица сж смѣнени съ хора компетентни, просвѣтени, честни и трудолюбиви, отъ които нито единъ не е радикалъ. Ние не партизанствуваме, защото нѣмаме нужда отъ службогонска клиентела, тѣй като ние служимъ честно и безукоризнено на народа си и държавата.

Въ пресата не веднажъ се даваха опровержения, че нито единъ, *словомъ* нито единъ квалифициранъ служащъ не е уволненъ. Въ народното събрание, при разглеждане на бюджета на Министерството на желѣзницитъ и почитъ, не се намѣри нито единъ депутатъ да излѣзе съ факти и данни да обоснове обвиненията на „компетентнитъ“ лица и „професионалнитъ организации“. Не, политическитъ чапкни около в. „Изгрѣвъ“ и „Народъ“ въ унисонъ съ Сговорянската преса тржбятъ за масови уволнения и за катастрофи, защото сж засегнати материалнитъ имъ вдѣлководители.

Ние обаче, не можемъ да си обяснимъ защо г. Марковъ, който е за коренна промѣна и очистване на нашитъ общественни институти отъ излишното и негодното, е застаналъ на тѣхна страна, освенъ съ атавизма къмъ старата му партийна принадлежностъ да вика за новото и сжщевременно да брани старото.

Ние имаме съзнанието за дълга и ролята на радикалната партия като движение на реформизма и моралната обнова. И, ний открито заявяваме, че ний участвуваме въ властта не за да зарегистрираме политиката на миналото, а да внесемъ творчество и да отразимъ една нова енергия на реорганизация и преустройство на нашитъ държавни и общественни институти, които да отговарятъ на новото време и на нуждитъ на държавата и народа ни. Защото считаме, че се намираме предъ една нова социална и стопанска епоха, различна отъ предивоезната, когато общественитъ организации се занимаваха съ чисто политически въпроси.

Днесъ държавата има задачата да се намѣсва активно въ стопанския и социалниятъ животъ и въ такъвъ случай засегнатитъ групи и хора ще биятъ тревога за спасение. За това и реформеното дѣло, което радикалната партия чрезъ м-ръ Костурковъ върши въ Министерството на желѣзницитъ и почитъ, отговаря на реформения и обновителенъ духъ на новото време, и то се оценява отъ прогресивнитъ и здравомислящитъ люде.

Д-ръ Хр Поповъ.

## Важни решения на общ. съветъ

Съкратенъ е персонала при смѣтоизхвърлянето.

Общинския автомобил по решение на общинския съветъ ще бъде продаденъ на публиченъ търгъ.

Уволнени сж нѣкой чиновници отъ смѣтоизхвърлянето, понеже сж злоупотрѣбвали съ превознитъ срѣдства на сжщото.

Банята и аптеката сж отнети отъ стопанския комитетъ и оставатъ къмъ общината.

За всѣка заклана птица въ плъвенскитъ кланици ще се плаща по 1 левъ. Тая такса е единъ новъ приходъ за нашата община.

500,000 лева сж предвидени за безработнитъ, които общинския инженеръ ще използва за благоустройствени цели.

Закриването и откриването на публичнитъ чешми за въ бждеще ще става само по решение на общинския съветъ.

Предстояще е канализирането на барата отъ градската градина до електрическата централа.

Ще бъде доставена една каменотрошачка за чакълъ.

## Общинския бюджетъ приетъ

На 16 т. м. общинскиятъ съветъ прие бюджета на Плъвенската община.

По важнитъ пера сж:

1. Предвидени сж 500,000 лв. за водоснабдяване;

2. За благоустройството на града 1,800,000 лева за бордюри и павети до окр. сждъ, земледѣлската банка и църквата „Св. Николай“ — продължение на павираната главна улица до горнитъ пунктове и

3. За доизкарване на кланицата и доставка на хладилни машини — 1,500,000 лева.

Хубави сж проектитъ на общинския съветъ, обаче узнаваме, че по-голѣма частъ отъ гражданитъ не си плащатъ задълженията къмъ общината, а вършатъ това само тогава, когато иматъ нужда отъ нѣкой документъ.

При това положение, какъ ще се реализира тоя бюджетъ — никой не би могълъ да предвиди.

## НАЙ-НОВОТО ЗА ПЛЪВЕНЪ

БИВШЕТО КАФЕНЕ

„ДЕМОКРАТИЧЕСКИ СГОВОРЪ“ е наново ремонтирано. Градината е подредена и уютна. Поднася се винаги ЧИСТО КАФЕ, ЧАЙ, СЛАДКА — различни.

Прислуга вежлива и бърза.

Само едно посещение ще Ви увѣри въ горното.

Кафенето е наето отъ известния нашъ съгражданинъ

Георги Настевъ.

## За единъ свещеникъ

Миналата година се заловиха и четеха изъ селото ни любовни писма на свещеника М. Х. до акушерката Б. Писмата се изпратиха съевременно кждето трѣбва, но сжщиятъ свещеникъ още продължава да служи въ енорията ни.

Питаме, ако това не съставлява престѣпление за едно духовно лице, то кое друго.

Енорияшитъ му не посещаватъ вече църквата, защото ги е срамъ да го гледатъ, а той безочливо продължава да служи.

Така сжщо обръщаме вниманието на комуто трѣбва, да се нареди за анкета на кооперацията ни въ село Орѣховица, на която той отъ дълго време е председател.

Орѣховчанинъ.

## Най-голѣмата вестникарска лъжа Човѣкътъ съ необикновенния стомахъ

Една филмова французка компания следъ маса обявления успѣла да намѣри единъ австралиець, който погълналъ нѣколко грамофонни плочи, единъ джебенъ часовникъ съ ланеца му, една водна чаша и следъ това изпилъ 10 килг. вода.

Съобщението не казва обаче дали плочитъ сж биле на кжсове или раздробени.

## Изъ свѣта

### Саможертва на една девица

Въ Токио една 19 годишна девица, дъщеря на търговецъ се самоубила, за да излѣкува по тоя начинъ баща си отъ пиянство. И сполучила. Нещастна баща се заклѣлъ предъ трупа на дъщеря си, че за напредъ нѣма да слага нито капка алкохолъ въ устата си.

### Въздушна поща съ жици

Берлинския инженеръ Рихардъ Плауцъ конструиралъ една електрическа въздушна линия за препращането на пощенскитъ пратки съ скоростъ отъ 300 килм. въ часъ. Пощата се поставя въ една вагонетка въ форма на торпедо, която се движи съ помощта на аероплани перки по една спъната жица. Перкитъ се привждатъ въ действие съ електричество. Прекжсването на тока става автоматически.

Старата хумореска за селянина, който изпратилъ на сина си — войникъ кошничка съ провизии телеграфически, става научна действителностъ.

### Продава се заедно или

поотдѣлно наследственъ имотъ на Димитъръ Н. Бояджиевъ, гр. Плъвенъ, състоящъ се отъ седемъ доходни здания въ центъра на града. Споразумение безъ посредници въ София при наследницитъ — булевардъ „Дондуковъ“ — 21 фабрика „Кабо“ и Плъвенъ — Петко Атанасовъ, улица „Ворисова“ 32.

## Новини отъ всѣжде

— Въ едно малко германско градче въ Шварцвалдъ се издага паметникъ за падналитъ въ войната. На него е написано и името Даубманъ, падналъ въ сражението при Соме, Януарий 1916 год. Тия дни, обаче, Даубманъ се върналъ живъ при родителитъ, които отъ радостъ едва не умрѣли. Оказало се, че Даубманъ билъ само тежко раненъ и плененъ въ сражението при Соме. Въ време на пленничеството си той убилъ единъ войникъ, за което билъ осъденъ на 20 години затворъ и изпратенъ въ Африка. Едва сега той успѣлъ да избѣга отъ тамъ и да се върне въ родното си мѣсто.

— Единъ хамбургски гражданинъ изпраща всѣки месецъ анонимно на английския престолонаследникъ по 100 марки съ молба да ги употреби за каквото иска. Изпращането е почнало отъ края на войната. Досега английскиятъ престолонаследникъ е получилъ 16,000 марки.

— Следствие кризата числото на кучетата въ Берлинъ е спаднало отъ 190,000 на 158,000!

— Въ Парижъ ученицитъ носятъ учебницитъ си не въ чанти, а въ особенъ видъ възглавнички, които въ часъ се поставятъ на седалището на чина. По такъвъ начинъ практичнитъ парижанчета седятъ въ часъ на мека мебелъ.

— Лордъ Робертъ Баденъ Паулъ, основателъ на скаутската организация, празнувалъ миналия месецъ 65-годишнината си. Следното международно жамборе ще бжде 1933 година въ Унгария.

— Въ Берлинъ най-стариятъ спортистъ по каране на лодка е 78-годишниятъ Цезаръ Кнакъ, а най-старата по язда 72 годишната Тереза Ренцъ.

— Въ Берлинъ на едно изложение сж показани вили, които могатъ да се сгградятъ за единъ день. Ценитъ имъ сж отъ 265 до 2250 марки.

— Въ Ромънския градъ Лийсани избухналъ пожаръ и унищожилъ 70 кжци.

— Отъ 1 юний такситъ по германскитъ желѣзници сж значително намалени.

— Единъ чехски градъ е въвелъ общински данѣкъ и за птицитъ, отгледани въ кафеъ.

— Въ градътъ Детройтъ се е състояла една конференция, на която сж присѣтствували 20 кметове на голѣми градове въ С. Щати.

На тази конференция е гласувана една резолюция, въ която настоятелно критическо положение на С. Щати се сравнява като онава презъ време на голѣмата война. Необходима е незабавна мобилизация за борба съ бедствието и безработицата въ всички ресурси на нацията.

Избрана е една делегация отъ 7 кметове, начело съ кмета на Бостонъ, която се е отправила за Вашингтонъ, за да направи докладъ при конгреса на С. Щати. Делегацията ще иска да бждатъ отпуснати за борба съ безработнитъ 1 милиардъ долари (140 милиарда лева) и мобилизацията на всички безработни подъ шевството на военнитъ.

Мобилизираната по този начинъ безработна армия ще започне обществена работа: пресушаване на блата, изглаждане на терена, постройка на пѣтища и пр.

Не всѣко кржгло и изпжкнало стъкло за очила е „Цайсъ Пункталъ“ стъкло. Думата „ПУНКТАЛЪ“ е за фирмата законно запазена марка за обо значаване на тѣхнитъ пунктални стъкла за очила. На всѣко стъкло е отбѣлявана марката „Z“ При купуванетоъ имъ предварително се убеждайте, дали този оптически магазинъ доставя и действително продава



и генералното представителство за България — ул. Бенковска № 6 — София.

# ZEISS ПУНКТАЛЪ СЪКЛА

Обяснение за действието „ПУНКТАЛЪ“ се пращатъ безплатни брошури отъ фирмата КАРЪ ЦАЙСЪ — ИЕНА.



Гаранция за чистота  
1000 Английски Лири  
СЪНЛАЙТЪ САПУНЪ  
Пазете се отъ имитации  
съ нищожна стойностъ

LEVER BROTHERS LIMITED, PORT SUNLIGHT, ENGLAND

MS 740-0136A

# ХРОНИКА

**Срокът** за изплащане на общин. данци безъ глоба е до 25 т. м.

До 25 т. м. ще се приемат деца отъ 7—14 г. възраст въ детската морска колония, която ще лътува въ Варна.

**Екскурзиянтитъ** отъ Севлиевата см. прогимназия, съ писмо, благодарятъ отъ сърдце на цълата Севлиеуска колония въ Плъвенъ и на плъвенци, за указания имъ сърдеченъ приемъ.

**Изказваме** голъмата си благодарност на Бр. Туджарови, които вложиха трудъ, и добъръ материалъ въ изработения ни отъ сжщитъ **буфетъ**. Препоръчваме ги на всички.

Мара и Асенъ Пешеви.

## БЛАГОДАРНОСТЪ

Сърдечно благодаря на г-нъ Докторъ Иванъ Догановъ за усърдието и внимателнитъ грижи, които положи при лъкуването на жена ми Иванка Дунева, на роднитъ, близкитъ и познатитъ, които устно или писмено изказаха съболезнованията си и на всички които придружиха останкитъ й до църква и до вчното й жилище.

Отъ опечаления й съпругъ  
**Василь Дуневъ**

**Продава се** хотелъ „Търговски“ на ул. „Александровска“. Споразумение при Крумъ Лингоровъ и Д-ръ Памиховъ.

**Пеправка** — Въ насрочени за 21 т. м. продажби на IV Сждия-изпълнителъ, по долу-означенитъ дъла, ценитъ на недвижимитъ имоти се измънятъ така:

Дъло № 934/930 г. вмъсто за 24,000—40,000 лева; дъло 123/931 г., пунктъ I вмъсто 7,000—8750 лева, пунктъ II вмъсто 2,000—2,500 лева, пунктъ III вмъсто 1,400,—1,750 лева; дъло 526/930 г., пунктъ I вмъсто 16,000—20000 лева, пунктъ II вмъсто 160—200 лева; дъло 3172/930 г., пунктъ I вмъсто 336—420 лева, пунктъ II вмъсто 912—1140 лева, пунктъ III вмъсто 1570—1468 лева, п. IV вмъсто 1216—1520 лева, п. V вмъсто 2085—2224 лева, п. VI вмъсто 672—840 лева и п. VII вмъсто 496—620 лева.

## Помпи!

Ржчни, моторни, електромоторни, тржби, арматури и санитарни артикули на **фабрични цени** при **Димитъръ Ив. Влаховъ** (задъ окржжната палата) **Плъвенъ.**

Електромотори  
Електро-помпи  
Електро вентилатори  
Водопроводни материали  
НА ФАБРИЧНИ ЦЕНИ  
при  
**ДИМИТЪРЪ ИВ. ВЛАХОВЪ**  
задъ Окржжната палата.  
Телефонъ № 235.

## ЗА ЗНАНИЕ НА ВСИЧКИ

Най-елегантни о б у щ а :  
**дамски, детски и м ж ж к и** отъ модерни **цвътни кожи на умърени цени** при **Иванчо Ангеловъ** общарница „България“ (до фотографа Серафимовъ).

## Българ. земледѣл. банка—Тръстенишки клонъ

### Обявление № 651.

Българската земледѣлска банка, Тръстенишки клонъ, съобщава на интересующитъ се, че търси да наеме подходяще помещение за нуждитъ на клона за презъ настоящата 1932 година.

Желающитъ да предложатъ такива здания да подадатъ заявления до клона най-късно до 25 юний 1932 год., следъ която дата комисията опредѣлена по чл. 159 отъ закона за Б. О. П. ще пристъпи къмъ преглеждането имъ.

с. Тръстеникъ, 15 юний 1932 год.

Отъ Българ. земледѣл. банка Тръстен. клонъ.

## Плъвенско окржжно трудово бюро.

### Обявление № 3874

Съобщава се на интересующитъ се, че на 25 юний 1932 год. въ канцеларията на Плъвенското Окржжно Данъчно Управление ще се произведе търгъ по доброволно спазаряване за доставката на (5,000) петъ хиляди килограма месо говеждо или овнешко, за храна на трудовацитъ отъ бюрото, на приблизителна стойностъ 75,000 лева. Месото ще се доставя ежедневно въ заклянъ видъ, отъ 1 юлий до 30 септемврий н. г., споредъ числото на хората на храна франко магазина на бюрото въ гр. Плъвенъ.

Залогъ 5%, който при сключване договора се допълва 10%. Спазаряването ще продължи до получаване износна за съкровището цена. Поемнитъ условия и описанията могатъ да се видятъ всъки пристжтственъ день въ бюрото, а въ деня на търга въ Данъчното управление.

Всички разноски по гербъ, публикация и др. сж за смѣтка на доставчика.

гр. Плъвенъ, 13 юний 1932 год.

Отъ домакинството.

## Гигенско училищно настоятелство.

### Обявление № 40

Гигенското училищно настоятелство, съобщава на интересующитъ се че на единадесетия день отъ публикуване на настоящето въ вестникъ „Плъвенски новини“ ще се произведе търгъ съ явна конкуренция въ салона първоначалното училище за отдаване за покосяване сѣното на дванадесетъ кжса отъ по 10 кжса по 10 декара въ мѣстноститъ „Върбица“ и „Комещница“, при първоначална сценка 50 лв., на декаръ.

Тръжнитъ книжа сж на разположение въ канцеларията на настоятелството, Закона за Б. О. П. е задължителенъ,

с. Гигенъ, 14 V 1932 год.

Отъ настоятелството.

## Опредѣление № 1855.

Плъвенския окржженъ сждъ въ разпоредително заседание на 10 юний 1932 год., въ съставъ: Председателъ Ал. Юрдановъ, Членове: Гор. Велчевъ и Вл. Антоновъ с. к., при секретаря К. Константиновъ с. к. следъ като изслуша докладваното отъ председателя и като взема предъ видъ, че по гражданско частно производство № 361/1932 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усинояването ще бжде полезно за усинояемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитъ деца и пр. сждътъ ОПРЕДѢЛИ: Допуска усинояването ни МУСЯ ДАНАИЛОВА ДАМЯНОВА. отъ с. Вълчи-Трънъ, плъвенска, отъ Иванъ Григориевичъ Лизинъ и Евдокия Ив. Григориевна, двамата отъ гр. Плъвенъ.

Подписали: Председателъ Ал. Юрдановъ, Членове: Г. Велчевъ и Вл. Антоновъ с. к., и. д. секретаръ К. А. Константиновъ с. к.

Върно, Председателъ; Ал. Юрдановъ.  
Секретаръ: Ст. Николовъ.

## Опредѣлени № 1905.

Плъвенския окржженъ сждъ въ разпоредително заседание на 15 юний 1932 год., въ съставъ: Председателств. чл. Г. Велчевъ, Членове: В. п. Василевъ и Вл. Антоновъ с. к., при секретаря А. Константиновъ, следъ като изслуша докладваното отъ с. к., Вл. Антоновъ и като взема предъ видъ, че по гражд. частно производство № 371/1932 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усинояването ще бжде полезно за усинояемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитъ деца и пр., сждътъ ОПРЕДѢЛИ: Допуска се усинояването на МАРИЙКА ЦВ. ДАЧКОВА, по мжжъ Ц. Казанджиева на 48 год., отъ гр. Плъвенъ, отъ Мита Дянкова на 57 год. отъ сжщия градъ.

Подписали: Председателств. чл. Г. Велчевъ, Членове: В. п. Василевъ и Вл. Антоновъ с. к., секретаръ Анг. Константиновъ.

Върно, Председателъ: Горанъ Велчевъ.  
Секретаръ: Ст. Николовъ.

## Опредѣление № 1920.

Плъвенския окржженъ сждъ въ разпоредително заседание на 15 юний 1932 год., въ съставъ: Председателъ: Ал. Юрдановъ, Членове: Г. Велчевъ и Вел. п. Василевъ, при секретаря Анг. Константиновъ, следъ като изслуша докладваното отъ чл. сждията В. п. Василевъ и като взема предъ видъ, че по гражданското частно производство № 337/1932 год. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усинояването ще бжде полезно за усинояемия, то на основание чл. 37 отъ закона за припознаване незаконороденитъ деца и пр. сждътъ ОПРЕДѢЛИ: Допуска се усинояването на ИВАНЪ МИХАЛАКЕВЪ, отъ с. Гулянци живущъ въ с. Шияково, Никополско, отъ Радо Флоровъ Кайнаровъ, отъ с. село.

Подписали: Председателъ Ал. Юрдановъ, Членове: Гор. Велчевъ и В. п. Василевъ.

Върно, Председателъ: Ал. Юрдановъ.  
Секретаръ: Ст. Николовъ.

Кооперативна печатница „Изгрѣвъ“, — Плъвенъ, печ. № 108.

ПЛЪВЕНСКИ МОДЕРЕНЪ ТЕАТЪРЪ Б. А. Д. — ПЛЪВЕНЪ

## ПОКАНА.

Управителния съветъ на Б. А. Д. Плъвенски Модеренъ Театъръ въ гр. Плъвенъ. поканя г. г. акционеритъ на XV годишно събрание на 25 юний т. г. въ 9 часа предъ обѣдъ, въ помещението на дружеството за разглеждане на следния дневенъ редъ: 1. Изслушване отчета на Управителния Съветъ и доклада на провѣрителния съветъ, за дейността на дружеството презъ 1931 г. 2. Одобрение „Баланса“ и смѣтката „Печалби и загуби“ за 1931 год. 3. Освобождане отъ отговорностъ Управителния Съветъ и Постояното Присжтствие, за отчетната 1931 год. 4. Избиране единъ членъ за Управителния и трима членове за Провѣрителния съвети, и двама тѣхни замѣстници. За право участие въ събранието г. г. акционеритъ депозиратъ акциитъ си въ касата на дружеството, до деньтъ на събранието.

Отъ Управителния съветъ.

## ДОКЛАДЪ

на провѣрителния съветъ на Без. Акц. Д-во Плъвенски Модеренъ Театъръ до XV обикновено общо събрание на Дружеството.

Господа акционери,

Съгласно Търговския законъ и устава на дружеството провѣрихме „Баланса“ и см. „Печалби и Загуби“ и намѣрихме, че сж върно извлечени отъ дружественитъ книги. Молимъ да ги удобрите и освободите управителния съветъ отъ отговорностъ за дейността му презъ 1931 год.

гр. Плъвенъ, 17 юний 1932 г.

Провѣрителенъ съветъ: п. п. Илия В. Бояджийски, Тр. Коновъ и Анко Трифоновъ.

## БАЛАНСЪ

сключенъ къмъ 31 декемврий 1931 год.

Каса	лв.	1,393.50	Капиталъ	150,000
Имоти		828,859.28	Рез. фондъ	43,550.79
Депоз. Еф.		15,000	Кредитори	634,401.35
			Депозанти на Еф.	15,000
			Печалба	2,290.64
		845,252.78		845.2

## ПЕЧАЛБИ И ЗАГУБИ

къмъ 31 декемврий 1931 год.

Общи разноски	327,599.50	Остатъкъ отъ 1930 г.	7,048
Печалба	2,290.64	Отъ разни	5,828
		Отъ Експл. театъра	317,014.14
	329,890.14		329,890.14

Провѣрителенъ съветъ п. п. Ил. В. Бояджийски, Тр. Коновъ и Анко Трифоновъ

- МАСЛОБОННА ИНСТАЛАЦИЯ**, съвършено нова, неупотрѣбявана;
- ТАЛАШНА МАШИНА**, съ два ножа, солидна;
- КАССА „МИЛНЕРЪ“**, двукрилна 120×200 см.
- ЩАЙГИ** — италиянски типъ, 6000 парчета и
- ДЪСКИ**, специално приготвени за черъ подъ.

Продава оказионъ:

СТОЯНЪ Д. КОЛАРОВЪ — Плъвенъ.

## Плъвенско Градско Общинско Управление

### Обявление № 170.

Известява се на интересующитъ се, че на 22 юний 1932 година отъ 9 часа сутринта до 16 часа следъ обѣдъ въ общинското управление ще се произведе търгъ съ явна конкуренция за отдаване на наематели **общинскитъ приздни мѣста предназначени за разни видове сѣгии презъ финансовата 1932/33 год.**

Приблизителна стойностъ отъ 1,000 до 65,000 лева.

Депозитъ се иска 5%, който се допълва до 10% следъ утвърждаването.

Закона за Б. О. П. и правилника за прилагането му сж задължителни. Тръжнитъ книжа сж на разположение въ общинското управление.

гр. Плъвенъ, 13 юний 1932 г.

ОТЪ КМЕТСТВОТО.

## Плъвенско Градско Общинско Управление

### Обявление № 180.

Известява се на интересующитъ се, че на 27 юний 1932 година отъ 10 до 11 часа предъ обѣдъ ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция за отдаване на предприемачи следнитъ общински доходи за финансовата 1932/33 година.

1. **Кръвнина**, на приблизителна стойностъ безъ епизоотическата връхнина 1,000,000 лв.

2. **Кланница** (салхана) — 200,000 лв.

Предприятията сж дѣлими — оферира се поотдѣлно за дветъ. Депозитъ се иска 5% въ банково удостоверение, като се допълва до 10% следъ утвърждение на търга.

Закона за Б. О. П. и правилника за прилагането му сж задължителни. Всички разноски по търга сж за смѣтка на предприемача. Поемнитъ условия сж на разположение въ общинското управление.

гр. Плъвенъ, 16 юний 1932 г.

ОТЪ КМЕТСТВОТО.

## Опредѣление № 1906

Плъвенския окржженъ сждъ въ разпоредително заседание на 15 юний 1932 год., въ съставъ: Председателств. чл. Г. Велчевъ, Членове: В. п. Василевъ и Вл. Антоновъ с. к., при секретаря Ст. Николовъ, следъ като изслуша докладваното отъ с. к., Вл. Антоновъ и като взема предъ видъ, че по гражд. частно производство № 373/1932 г. сж изпълнени всички изискуеми отъ закона условия и че усинояването ще бжде полезно за усинояемия, то на основание чл. 37 отъ закона за приполнаване незаконороденитъ деца и пр., сждътъ ОПРЕДѢЛИ: Допуска усинояването на Еленка Христова Ст. Попова на 14 години, отъ гр. Плъвенъ, отъ Велика Николова Кузманова на 47 год., отъ гр. Плъвенъ.

Подписали: Председателств. чл. Г. Велчевъ, Членове: В. п. Василевъ и Вл. Антоновъ с. к., секретаръ Ст. Николовъ.

Върно, Председателъ: Ал. Юрдановъ.  
Секретаръ: Ст. Николовъ.